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２月５日号 
 №562

平成23年

内　　科
外　科

整形
外科

産婦
人科

小児科
耳　鼻
咽喉科

眼　科 歯　科
泌尿
器科第一 第二 第三 第四

月 石川
院長

藤川 林
第1・3岩渕 
第2長谷川 
第4篠田 
第5羽生

武藤 小菅 藤原 濱
は ま

西村
第１・３

 慈恵大
第2・4・5

 帝京大

火 佐野 村山 
副院長

藤川 森田 木田 寺野 大野 西村

水 石川
院長

村山 
副院長

糖尿病外来
第1西村 
第2・3･4･5佐野

坂本 宮崎 勝沼 露
つ ゆ

無
む

工藤 西村

木 佐野 藤川 林 林 (哲) 伊藤 伊藤 西村

金 石川
院長

村山 
副院長

林
呼吸器外来 
第1・3

　江島
長沼 為貝 高石 宮田 浅香 松田 西村

土
第1新井 
第2武藤 
第3･４･５  

　休診

第1～4

 櫻井
第５

 休診

第２・４

西村
日曜
休日 日 当 直 担 当 医 師

津南病院担当医週間表 （２月～）　TEL765－ 3161

第５週

 休診
第４週

村山副院長
第３週

 藤川
第２週

 石川院長
第１週

 林

① 診療の受付開始時間は「午前８時」です。　②外来診療と薬の受付終了時間は「午前 11 時 30 分」です。

③ 工藤医師の眼科外来は「午前 11 時」で受付終了となりますのでご注意ください。

④ 眼科の『コンタクト外来』は金曜日に行っています。（受付は 11 時まで）

⑤ 毎週木曜日、内科外来延長診療を行っています。（受付は午後５時 30 分～午後７時まで） 

3月

　

少
子
高
齢
化
の
進
行
に
よ
り
人
口
減
少
が

続
き
、そ
れ
に
伴
い
空
き
家
が
増
え
て
い
ま
す
。

　

町
で
は
、
人
口
減
少
に
歯
止
め
を
か
け
、

あ
わ
せ
て
地
域
の
活
性
化
を
図
る
こ
と
を
目

的
と
し
て
、
空
き
家
等
の
有
効
活
用
を
図
っ

て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、
町
内
に
空
き
家
や
空

き
土
地
を
持
つ
管
理
者
の
了
解
を
得
た
う
え

で
物
件
情
報
を
い
た
だ
き
、
そ
の
情
報
を
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
で
紹
介
し
、
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー

ン
、
田
舎
志
向
の
強
い
都
市
住
民
、
農
業
に

従
事
し
て
み
た
い
か
た
な
ど
、
移
住
を
検
討
し

て
い
る
か
た
へ
情
報
提
供
す
る
も
の
で
す
。

　

都
市
住
民
を
対
象
と
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
に

よ
る
と
「
田
舎
暮
ら
し
を
し
た
い
。」
と
考

え
て
い
る
か
た
が
数
多
く
存
在
し
、
こ
う
い

っ
た
か
た
が
た
を
町
に
呼
び
込
む
こ
と
で
経

済
の
活
性
化
や
地
域
の
担
い
手
の
確
保
な

ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
面
で
町
に
活
力
を
も
た
ら

す
こ
と
が
で
き
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

　

町
内
に
再
利
用
可
能
な
空
き
家
や
空
き
土

地
を
所
有
し
、
貸
し
た
い
、
売
り
た
い
と
考

え
て
い
る
か
た
が
お
り
ま
し
た
ら
ぜ
ひ
情
報

を
提
供
く
だ
さ
い
。

■
お
問
い
合
わ
せ

　

地
域
振
興
課
グ
リ
ー
ン
・
ツ
ー
リ
ズ
ム
推
進
室

　

℡
7
6
5
|
3
1
1
5

2月

11
日
　

(十)
山
口
医
院 

　
　
　

℡
７
５
２
|
２
１
７
４

13
日
　
国
保
川
西
診
療
所 

　
　
　

℡
７
6
8
|
2
0
3
4

13
日
　
国
保
倉
俣
診
療
所

　
　
　

℡
７
６
３
|
２
１
４
７

20
日
　
中
条
病
院

　
　
　

℡
７
５
７
|
３
０
１
８

20
日
　
石
川
医
院

　
　
　

℡
７
６
６
|
２
０
６
１

27
日
　
池
田
医
院

　
　
　

℡
７
５
２
|
２
５
８
１

6
日
　

(下)
山
口
医
院 

　
　
　

℡
７
５
５
|
２
０
０
３

6
日
　
津
南
病
院

　
　
　

℡
７
６
５
|
３
１
６
１

平成22年10月～平成23

年１月分の子ども手当

を2月10日（木）に指定の

口座に振り込みますの

で、ご確認ください。

■お問い合わせ

　税務町民課町民班

　℡765‐3113納期限 ( 口座振替日 )　２月28日

▼国民健康保険料　　 （第11期）

▼介護保険料普通徴収 （第11期）

▼後期高齢者医療保険料 （第11期）

▼下水道分担金 （第 4 期）

※納税を口座振替に変更したいかたは、

町内の金融機関で手続きをお願いします。

　月 の 納 税2

休
日
救
急
当
番
医

空
き
家
・
空
き
土
地
情
報
の

提
供
の
お
願
い

お知らせ子
ども手当の振込みの
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４
月
採
用
の
事
務
局
長
を
募
集
し
ま
す
。

■
応
募
資
格

　

満
60
歳
未
満
（
平
成
23
年
４
月
１
日
現
在
）

■
採
用
条
件

自
動
車
運
転
免
許
を
有
し
、
十
日
町
市
、
津

南
町
在
住
者
で
、
十
日
町
事
務
局
に
通
勤
可

能
な
者

■
選
考
方
法

　

書
類
審
査
・
面
接
等
（
３
月
中
旬
予
定
）

■
お
申
し
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ

　

３
月
10
日

（木）
ま
で
に
履
歴
書
を
提
出

・
（社）
十
日
町
地
域
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

　

℡
7
5
8
|
4
8
0
9

　
愛
犬
と
い
っ
し
ょ
に
参
加
で
き
る
ゲ
ー
ム
が

盛
り
だ
く
さ
ん
！
ま
だ
ま
だ
寒
さ
は
厳
し
い
で

す
が
、
愛
犬
と
雪
上
を
駆
け
回
っ
て
み
ま
せ
ん

か
？
賞
品
も
盛
り
だ
く
さ
ん
で
す
よ
。

■
日
時

　

２
月
20
日

（日）

　

午
前
10
時
～
午
後
１
時
30
分

　

（
受
付
は
午
前
９
時
か
ら
で
す
。
）

■
会
場

　

十
日
町
市
川
治　

つ
ま
り
広
場
・
雪
ま
つ
り

　

会
場
内

■
職
種
及
び
募
集
人
員

　

臨
時
調
理
員　

１
名

■
臨
時
的
任
用
期
間

　

平
成
23
年
４
月
１
日
～

■
応
募
資
格

①
調
理
士
免
許
を
有
す
る
者

②
昭
和
36
年
４
月
２
日
か
ら
平
成
３
年
４
月
１

　

日
ま
で
に
生
ま
れ
た
者

③
町
内
に
居
住
ま
た
は
町
外
居
住
で
も
通
勤
が

　

可
能
な
者

■
採
用
の
方
法

　

書
類
審
査
及
び
面
接

■
申
込
期
間
及
び
場
所

①
申
込
期
間

　

平
成
23
年
２
月
21
日

（月）

②
申
込
場
所

　

〒
9
4
9
|
8
2
9
2

　

津
南
町
役
場
総
務
課
総
務
班

■
受
験
手
続

　

市
販
の
履
歴
書
に
所
要
事
項
を
記
入
、
押
印

　

し
、
写
真
１
枚
を
貼
り
提
出
し
て
く
だ
い
。

■
お
問
い
合
わ
せ

　

津
南
病
院　

管
理
部

　

℡
７
６
５
|
３
１
６
１

　
今
回
は
介
護
者
の
日
ご
ろ
の
疲
れ
を
い
や

し
、
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
し
て
い
た
だ
く
こ
と
を
目

的
に「
介
護
者
の
た
め
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
体
操
」

を
行
い
ま
す
。

　
家
庭
で
介
護
し
て
い
る
か
た
、
身
内
で
対
応

を
し
て
い
る
か
た
は
ど
う
ぞ
参
加
く
だ
さ
い
。

■
日
時　

２
月
26
日

（土）

　

午
前
９
時
30
分
～
午
前
11
時
30
分

■
場
所　

ク
ア
ハ
ウ
ス
津
南　

多
目
的
ホ
ー
ル

■
内
容

　

介
護
者
の
た
め
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
運
動
（
体

　

の
体
操
、
頭
の
体
操
）・
座
談
会
（
日
々
の
悩

　

み
や
介
護
へ
の
質
問
等
）

■
申
込
締
切　

２
月
24
日

（木）

■
お
申
し
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ

　

福
祉
保
健
課
保
険
班

　

℡
７
６
５
|
３
１
１
４

　
住
宅
火
災
で
亡
く
な
っ
た
か
た
の
約
６
割
が

『
逃
げ
遅
れ
』
に
よ
る
も
の
で
す
。

　
火
災
が
発
生
す
る
と
数
分
程
度
で
煙
や
炎
が

天
井
ま
で
達
し
、
特
に
高
齢
者
や
身
体
の
不
自

由
な
か
た
は
逃
げ
遅
れ
て
し
ま
う
可
能
性
が
高

ま
り
ま
す
。
こ
う
し
た
被
害
を
減
少
さ
せ
る
た

め
消
防
法
が
改
正
さ
れ
、
平
成
23
年
６
月
１
日

ま
で
に
全
て
の
住
宅
に
住
宅
用
火
災
警
報
器
の

設
置
が
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
最
近
の
調
査
で
は
、
住
宅
火
災
１
０
０
件
あ

た
り
の
死
者
発
生
率
は
、
住
宅
用
火
災
警
報

器
の
設
置
に
よ
り
、
お
よ
そ
６
割
に
減
少
し
て

い
る
と
い
う
結
果
も
報
告
さ
れ
て
い
ま
す
。
ま

た
、
当
十
日
町
広
域
管
内
に
お
い
て
も
実
際
に

住
宅
用
火
災
警
報
器
が
鳴
動
し
て
火
災
に
い
た

ら
な
か
っ
た
事
例
も
あ
り
ま
す
。

　
昨
年
11
月
に
実
施
し
た
調
査
で
は
津
南
町
の

設
置
率
は
48
.
5
％
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し

た
。
全
国
平
均
（
昨
年
６
月
時
点
58
.
4
％
）
に

比
べ
ま
だ
低
い
の
が
現
状
で
す
。
ま
だ
設
置
で

な
い
お
宅
は
、
暖
房

器
具
等
を
使
用
す
る

こ
の
時
期
に
ぜ
ひ
と

も
設
置
を
お
願
い
し

ま
す
。

■
お
問
い
合
わ
せ

　

消
防
署
南
分
署

　

℡
7
6
5
|

2
4
8
0

■
参
加
費
（
観
覧
は
無
料
）

　

犬
一
頭
に
付
き
一
〇
〇
〇
円

　

事
前
申
し
込
み
は
不
要
で
す
の
で
、
当
日
現

　

地
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

■
内
容

　

お
手
お
か
わ
り
ゲ
ー
ム
、
短
距
離
競
走
な
ど

■
主
催

　

新
潟
県
動
物
愛
護
協
会
十
日
町
支
部

■
お
問
い
合
わ
せ

　

十
日
町
保
健
所
衛
生
環
境
課

　

℡
7
5
7
|
2
7
0
7

※
悪
天
候
の
場
合
は
、
規
模
を

　

縮
小
し
て
開
催
さ
れ
ま
す
。

　
軽
油
引
取
税
の
免
税
を
受
け
る
に
あ
た
っ
て

は
、
免
税
軽
油
使
用
者
証
及
び
免
税
証
の
交
付

を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
交
付
申
請
日
と

交
付
日
が
別
日
と
な
り
ま
す
の
で
、
ご
注
意
く

だ
さ
い
（
即
日
交
付
は
行
い
ま
せ
ん
）。

※
昨
年
免
税
証
の
交
付
を
受
け
た
か
た
に
は
、

別
途
案
内
を
郵
送
し
て
い
ま
す
の
で
、
案
内
記

載
の
と
お
り
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

■
申
請
受
付
日

　

３
月
１
日

（火）
・
２
日

（水）
・
３
日

（木）

■
交
付
日

　

３
月
15
日

（火）
・
16
日

（水）

■
時
間

　

各
日
午
前
９
時
～
正
午
・
午
後
１
時
～
４
時

■
受
付
・
交
付
場
所

　

十
日
町
地
域
振
興
局　

第
１
会
議
室      

■
免
税
軽
油
使
用
者
証
交
付
申
請
（
新
規
・
有

　
効
期
間
更
新
）
に
係
る
必
要
書
類

　

①
新
潟
県
収
入
証
紙
（
１
名
あ
た
り
4
5
0

円
）
②
（
法
人
の
場
合
）
商
業
登
記
簿
謄
本

③
印
鑑
④
免
税
対
象
機
械
の
販
売
証
明
書

（
販
売
店
に
お
い
て
発
行
）
及
び
カ
タ
ロ
グ

※
平
成
23
年
10
月
31
日
ま
で
有
効
な
免
税
軽
油

使
用
者
証
の
交
付
を
受
け
て
い
る
か
た
は
、

今
回
こ
の
手
続
き
は
不
要
で
す
。

■
免
税
証
交
付
申
請
に
係
る
必
要
書
類

①
耕
作
面
積
証
明
書
（
農
業
委
員
会
で
交
付
を

受
け
て
持
参
く
だ
さ
い
）
②
印
鑑
③
免
税
軽

油
（
共
同
）
使
用
者
証

■
注
意
事
項

①
各
交
付
申
請
書
及
び
誓
約
書
等
は
受
付
会
場

に
用
意
し
て
あ
り
ま
す
。

②
今
回
の
受
付
で
春
耕
・
秋
耕
・
収
穫
等
一

連
の
農
作
業
に
係
る
免
税
証
を
交
付
し
ま

す
。

③
免
税
対
象
機
械
を
新
規
ま
た
は
変
更
登
録

す
る
場
合
は
、
当
該
機
械
の
販
売
証
明
書

（
販
売
店
に
お
い
て
発
行
）
と
カ
タ
ロ
グ

を
持
参
く
だ
さ
い
。

④
新
潟
県
収
入
証
紙
は
、
第
四
銀
行
、
北
越
銀

行
、
大
光
銀
行
、
新
潟
県
信
用
組
合
、
地

域
振
興
局
内
売
店
で
販
売
し
て
い
ま
す
。

⑤
次
の
場
合
は
免
税
軽
油
使
用
者
証
を
交
付
で

き
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

・
免
税
軽
油
使
用
者
証
及
び
免
税
証
の
返
納
を

命
ぜ
ら
れ
、
そ
の
日
か
ら
起
算
し
て
２
年

を
経
過
し
な
い
場
合

・
国
税
ま
た
は
地
方
税
の
滞
納
処
分
を
受
け
、

そ
の
滞
納
処
分
の
日
か
ら
起
算
し
て
２
年

を
経
過
し
な
い
場
合

・
国
税
、
地
方
税
等
に
関
す
る
法
令
の
規
定
に

よ
り
一
定
以
上
の
刑
に
処
せ
ら
れ
、
一
定

の
期
間
を
経
過
し
な
い
場
合
等

・
「
免
税
軽
油
の
引
取
り
等
に
係
る
報
告
書
」

を
提
出
し
て
い
な
い
場
合

■
お
問
い
合
わ
せ

　

南
魚
沼
地
域
振
興
局
県
税
部

　

十
日
町
収
税
課　

℡
7
5
7
|
5
5
1
3

　津南町では、売れるコシヒカリを第一に考え、平成
23年産米から基準を満たす津南産コシヒカリを「津南
町認証米」とします。
　消費者の皆様から選んでいただける「津南町認証
米」にするため、愛称（ネーミング）及びロゴマーク
を募集します。
募集期間

　平成23年２月７日（月）～４月30日（土）
募集内容

　津南産コシヒカリ「津南町認証米」の愛称及びロゴ
マーク

応募条件

・他のお米などの名称及び愛称と同一にならないもの
で商標登録が可能な名称及びロゴマーク

・愛称のみ、ロゴマークのみの応募も可能です。
必要事項

　①愛称（ふりがな）・ロゴマーク
　②愛称・ロゴマークの説明
　③住所・氏名（ふりがな）・年齢・電話番号
応募方法

　任意の様式に必要事項を記入のうえ、持参又はいず
れかの方法でご応募ください。

①郵送（はがき・封書）
　〒949-8292　中魚沼郡津南町大字下船渡戊585
　津南町役場地域振興課農林班あて
②Ｅメール　chiikishinko@town.tsunan.niigata.jp
③ＦＡＸ　　025-765-4625
・タイトルに「津南町認証米応募」と記入してくださ
い。記載のない場合は、無効となる場合があります。

・お一人何点でもご応募できますが、一つの応募様
式、電子メールにつき一点とさせていただきます。

・デザインの電子ファイル形式は、高解像度jpg形式、
イラストレーター形式、フォトショップ形式のいず
れかとし、1作品は2.5MB未満でお願いします。

・採用作品の使用にあたっては、作品を一部修正する
場合があります。

選考方法

　津南町農産物検討会議米部会で選考し、５月下旬以
降に発表します。

賞　　金

　採用されたかたには、愛称3万円・ロゴマーク5万円
の賞金を贈呈

※同一の作品に複数の応募があった場合は抽選となります。
注意事項

・応募作品に係る一切の権利（商標登録、商品化する
権利等）は津南町に帰属します。

・応募作品は、第三者の権利を侵害しないもの及び公
序良俗に反しないものに限ります。権利侵害等の責
任は負いません。

・採用された作品とともに、応募者のお名前・住所は
公開させていただく場合があります。

・応募作品は自作で未発表のものとし、返却はしません。
・応募に関わる費用は応募者の負担となります。
お問い合わせ

　地域振興課農林班　℡765-3115
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税理士会による無料税務相談指導会

　関東信越税理士会十日町支部では、給与所得者、

年金受給者及び小規模事業者を対象にした無料税務

相談指導会を行います。

■日程及び会場

■相談時間
・十日町税務署　午前 9時～午後 3時 30分

・津南町役場　　午前 9時 30分～午後 3時 30分

※各会場とも正午から 1時までは昼休みです。

日　　程 場　　所 お問い合わせ先

2月16日・21日・22日 十日町税務署 個人課税部門　℡752-3181

2月25日・3月7日 津 南 町 役 場 税務町民課　　℡765-3113

農
業
用
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油
に
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等
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を
行
い
ま
す

津南町認証米
愛称・ロゴマーク募集 !!
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■移動図書室Hこばと保～米原～結東～大赤沢

■長生学園：書付クラブH文化センター午前9:00～11:00

■津南スキー選手権大会・津南町小学校スキー大会Hマウン
テンパーク津南午前9:00～

■文化センター休館日

■移動図書室H上郷保～外丸小～辰ノ口～下船渡本村

■ことばのキャッチボールH文化センター午後2:00～3:30
■納税相談H上郷逆巻公民館午前9:30～午後4:00

■年金相談H役場3階会議室午前10:00～正午・午後1:00

～4:00要事前申込
■納税相談H岡公民館午前9:30～午後4:00

■ブックスタート（4か月検診にて）H保健センター午後1:00～
■乳幼児健康診査（4か月児・10か月児）H保健センター受付･

午後0:40～1:00H22.9.9～11.18日生、H22.3.9～5.18日生
■納税相談H米原公民館午前9:30～正午H結東連絡所午

前10:00～午後３:00H所平克雪センター午後1:30～4:00

■書道教室H文化センター午後1:30～4:30
■ペットボトルロケット制作講習会H文化センター午前

9:00～正午

■納税相談（3月15日まで）H役場3階大会議室午前9:00
～午後4:00

■文化センター休館日

■長生学園：手芸クラブH文化センター午後1:00～3:00
■移動図書室H外丸保～北部保～上郷小～宮野原～百ノ木

～寺石～大井平

■法律相談H役場3階第2委員会室午後1:30～4:30
■ことばのキャッチボールH文化センター午後2:00～3:30
■移動図書室H中津保～秋成～中津小～穴藤～見玉～恵福

園なかつ

■長生学園：押花クラブH文化センター午後1:00～3:00
■移動図書室Hひまわり保～上郷中～ケアハウスみさと～

みさと苑

■長生学園：書付クラブH文化センター午前9:00～11:00

津南雪まつり（詳細下段）

■文化センター休館日

■長生学園：フラダンスクラブH文化センター午後1:30～3:00

■ことばのキャッチボールH文化センター午後2:00～3:30

■書道教室H文化センター午後1:30～4:30

■県ジュニア選手権・津南ジュニアカップ大会Hマウンテン
パーク津南午前7:30～午後3:30

■文化センター休館日

■定例行政相談H役場3階和室午前9:00～正午

■長生学園：社交ダンスクラブH文化センター午前9:30～正午
■ことばのキャッチボールH文化センター午後2:00～3:30

■絵画教室H文化センター午後7:30～9:30
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■高齢者健康相談は毎週火曜と金曜、午前 10:00～ 11:30まで、そだき苑で行っています。
■心 配 ご と 相 談 は毎週木曜　　　　午後　1 :00～　4 :00まで、社会福祉協議会で行っています。

わが家の生活カレンダー
▼２月

▼３月

津南雪まつり
中津川河川敷特設会場
午後1:00開場

（かまくら村、各種露店、雪の滑り台など）

　　2:00～ ペットボトルロケット大会

　　4:45～ 本物の雪三郎を探せ!!

　　5:15～ 芸能パフォーマンス1

マウンテンパーク津南会場
午前9:00～ 全国手作りそり大会

午後6:00～ 山伏・巫女お祓い

　　　　　 どうろく神点火

　　7:00～ 芸能パフォーマンス2

　　8:00～ 雪中宝探し

　　9:00～ フィナーレ花火

なじょもん会場
午前11:00～ ＳＮＯＷ　ＷＡＶＥ
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